



Теннис держится на энтузиастах

3-4 декабря в Лесном проходили областные соревнования по большому теннису среди юристов и руководителей предприятий «Юриада-2010».

На корт спортивно-оздоровительного комплекса ФСК «Факел» в день торжественного открытия соревнований вышли мужские пары из Екатеринбург, Заречного, Новоуральска, Нижнего Тагила и Лесного. Парад приветствовали заместитель главы администрации городского округа «Город Лесной» по вопросам образования, культуры и спорта Сергей Рясков и президент Федерации тенниса Свердловской области Владимир Шабанов. Они отметили уникальность данного турнира, поздравив с профессиональным праздником – Днем юриста, отмечавшимся как раз 3 декабря, и пожелали честной спортивной борьбы и побед.

Затем участников турнира одарили традиционным хлебом-солью, а заместитель главы администрации городского округа «Город Лесной» по режиму и безопасности Евгений Кынкуров и Владимир Шабанов подняли государственный флаг, тем самым дав старт соревнованиям. Замечательным подарком стал танец в исполнении учащихся Детской хореографической школы.

Владимир Шабанов в беседе со СМИ отметил: сейчас в Свердловской области теннисом занимается уже около 600 детей, за три года подготовлено два мастера спорта. Талантливая молодежь есть, и ей надо заниматься: проблема в слабой материально-технической базе. Результаты будут тогда, когда будут условия для занятий и возможность привлекать тренеров, которые могли бы профессионально готовить молодых спортсменов. А федерация тенниса России ставит перед собой задачу: создать для занимающихся детей условия для тренировок и оптимальный соревновательный режим, с тем чтобы они получали соревновательные навыки на территории Свердловской области, набирали рейтинговые очки и могли выезжать на соревнования с попаданием в основную турнирную сетку, ми-



Открытие турнира.

нуя квалификацию, и продвигаться дальше. «Насколько мы справляемся с этими задачами? В последние два года у нас наблюдался некоторый спад, – заметил Владимир Геннадьевич. – Мы ранее проводили порядка 14-15 турниров, далее в связи с кризисом мы серьезно сбавили обороты, так как вся наша поддержка – это спонсорские пожертвования. Но постепенно все налаживается. Теперь мы вернули наш самый крупный, интересный и престижный турнир – Кубок Бориса Ельцина, в следующем году мы войдем в прежний график проведения соревнований, будем финансировать сборную Свердловской области по теннису и направлять на различные соревнования».

Владимир Шабанов отметил, что при областной Федерации тенниса существует секция, занимающаяся любителями. Раз в месяц-полтора между ними проводятся турниры, и дети, приходя туда, берут пример с родителей и начинают заниматься теннисом профессионально.

Мы рады, что в Лесном есть энтузиасты тенниса, ведь в теннисе нынче все держится лишь на энтузиастах: не будет их – не будет ничего. И именно в маленьких городах рождаются великие чемпионы: пример – ваш великий пловец Александр Попов. Мы не делим – маленький ли теннисный центр, большой ли: мы будем рады поддерживать любую инициативу.

«Юриада» в 2010 году проходит уже в четвертый раз. Название, данное его основателями, прижилось, и,

как отмечает инициатор турнира Евгений Кынкуров, идея привлечения к теннисным соревнованиям юристов и руководителей предприятий, как показывает время, очень перспективна: «Потому что в повседневной работе юристы и руководители должны понимать друг друга. И такой проверкой взаимопонимания как раз и является парная игра в теннис, – пояснил Евгений Кынкуров. – А что касается зарождения турнира, то мы, выпускники Свердловского юридического института, однажды выяснили, что увлечены одним видом спорта – теннисом. И мы решили, что такие встречи должны быть, нас поддержали любители тенниса города Лесного – и так и появилась «Юриада»».

Представительность турнира по объективным причинам была невелика: к сожалению, у нас пока один теннисный зал и летняя площадка. Теннисисты города, а это и члены теннисного клуба «Восток», и просто любители увлекательной игры, надеются, что их интересы будут учтены в перспективном плане развития городского спорта. Пока что, несмотря на значительное число желающих, участие в турнире организаторы ограничили 8 парами. В итоге двух дней увлекательных поединков, как сообщил главный судья соревнований Алексей Соколов, 1 место заняли нижнетагильцы С. Бойко, В. Круглов, 2-е – А. Кутявин, В. Епифанов (Лесной), 3-е – Д. Новичков, Е. Мейснер (Н.Тагил).

Наталья ФРОЛОВА.
Фото автора.

Волейбол



Спартакиада трудящихся среди КФК. I группа. Лесной. Дом физкультуры. 30.11-05.12.2010.

В будние дни сыграли свои встречи коллективы второй подгруппы. Во вторник выясняли, кто из них попадет в финальный четверть, «Темп» и «Старт». Волейболисты цеха 112 ЭХП, ведомые своим лидером А. Щепелиным, заметно превосходили оппонентов в атаке, что и нашло отражение в счете – 2:0 (25:14, 25:22).

Из матчей четверга привлекала внимание игра «Наука» – «Старт», в которой по сути разыгрывались финальные очки. Команда производства 121 ЭХП провела встречу ответственно, убедительно переиграв соперников 2:0 (25:11, 25:18), а итоговая таблица второй подгруппы выглядит так:

команды	1	2	3	4	партии	очки
Наука		2:0	2:0	2:0	6:0	6
Старт	0:2		2:0	2:1	4:3	5
Темп	0:2	0:2		2:0	2:4	4
Строитель	0:2	1:2	0:2		1:6	3

В выходные дни команды первой четверки окончательно распределили между собой итоговые места. В субботу «Комета» смогла сыграть на равных с «Наукой» лишь стартовый отрезок первой партии (9:9), но затем «Наука» набрала 8 очков подряд – и сомнения в победном для нее исходе встречи отпали – 2:0 (25:17, 25:12). Команда «Знамя» свой матч со «Стартом» сыграла не менее уверенно – 2:0 (25:17, 25:16).

Решающие матчи в воскресенье были интересны для зрителей. Начало встречи «Комета» – «Старт» для волейболистов производства 219 ЭХП явно не задалось, и «Комета» взяла перерыв при счете 2:8. И как разительно изменилась после него игра обеих команд. Если «Комета» очень здорово прибавила, то в отношении игроков «Старта» оказалось, что им в минеральную воду прыснули снежное. Слешком часто повторялась ситуация, когда большинство волейболи-

стов стояли, а мяч опускался в свободную зону их площадки. Словом, победа «Кометы» (Андрей Баглаев, Андрей Березин, Дмитрий Гордеев, Алексей Иванов, Вячеслав Зимин (капитан), Вадим Манойлов, Евгений Поляков, Юрий Удилов) 2:0 (25:16, 25:16) вполне по игре.

Поучительным оказался решающий поединок «Наука» – «Знамя». Начало первой партии осталось за волейболистами управления комбината «ЭХП». В середине ее они достигли комфортного (19:11) перевеса. Однако команда производства 121 ЭХП бросилась в погоню. В какой-то момент показалось, что погоня запоздала (24:20). Тем не менее «Наука» догнала соперников (24:24) и начались «качели». И все же решающее очко своей команде принес связующий «Знамени» С. Марченко. Однако «Наука» на тот момент уже обрела свою оптималь-

ную игру, а ее лидеры А. Миклин и В. Потаскуев эффективно атаковали даже с задней линии. Во второй партии превосходство «Науки» стало явным, а на тай-брейке они учинили

конкурентам форменный разгром – 2:1 (28:30, 25:13, 15:2). За команду производства 121 ЭХП выступали Иван Беликин, Сергей Булко, Василий Кошелев, Юрий Калинин, Андрей Миклин, Виктор Потаскуев (капитан). Волейболисты команды «Знамя» (Сергей Батаев, Иван Брюхин, Александр Вершинин, Евгений Гордеев, Владимир Гром, Владимир Красулин, Андрей Логинов, Сергей Марченко, Юрий Половинкин (капитан), Сергей Туев, Владимир Тунин) повторили свой прошлогодний результат. Да и вообще ни в составе финальной четверки, ни в порядке занятых мест никаких изменений не произошло.

Олег МЕЛКОЗЕРОВ.

Итоговая таблица

команды	1	2	3	4	партии	очки
Наука		2:1	2:0	2:0	6:1	6
Знамя	1:2		2:0	2:0	5:2	5
Комета	0:2	0:2		2:0	2:4	4
Старт	0:2	0:2	0:2		0:6	3

МИНИ-ФУТБОЛ

4-5 декабря в Качканаре проходили игры первого тура по мини-футболу среди юношей 1998-99 г.р.

Успешным выдался старт для ребят команды СДЮСШОР «Факел», и хотя в зоне первенства России «Урал-Сибирь» – «Северный округ» в этом году выступают всего 6 команд, тем не менее наши ребята показали очень неплохую игру. В первом туре были одержаны три победы над местными командами: «Вега» – со счетом 5:4, «Орион-2» – со счетом 10:3 и над командой «Ве-

га-2» – со счетом 15:0. Уступили наши юные футболисты лишь в одной встрече – с командой «Орион» (Качканар) – со счетом 1:8.

Это первые победы ребят в официальных соревнованиях, с чем мы их, конечно же, поздравляем. Лучшим игроком тура признан Андрей Коптяков. Самый полезный игрок – Павел Плюснин, а приз зрительских симпатий завоевал Константин Сурнин.

Юрий СНЕГИРЕВ,
тренер команды.

БОКС



Юные боксеры разыграли награды регионального турнира по боксу памяти первого тренера города Новоуральска В.А. Трифонова среди юношей среднего и старшего возраста.

В финальный день 5 декабря на помост вышли три нижнетагильца, и все трое стали чемпионами этих соревнований. Владимир Литовских, Евгений Мамаев (оба учащиеся СОШ № 2), Илья Лебедев (СОШ № 1) заняли 1-е места в своих весовых категориях: 46 кг, 52 кг и 60 кг. В категории 54 кг 3 место занял Вита-

лий Попов (СОШ № 7), Рустам Сюзалиев в средней возрастной группе занял 3 место (40 кг).

А 12 января 2011 г. в г. Нижняя Тура стартует первенство Свердловской области среди юношей старшего возраста 1995-96 г.р., соревнования станут отборочными на февральское первенство Уральского федерального округа в новом Уренгое (Ямал) с последующим отбором на первенство России. Пожелаем удачи спортсменам.

Вячеслав ФАРГЕР,
тренер-преподаватель.

ДЮСШ Управления образования – 40 лет!

18 декабря в 15.00 в ДЮСШ Управления образования состоится традиционный спортивный праздник, посвященный 40-летию школы. В программе праздника: парад, на-

граждение лучших учащихся и тренеров, «Веселые старты», показательные выступления учащихся отдельных. Приглашаются все желающие.

Афиша

г. ЛЕСНОЙ

Дом физкультуры

Соревнования по волейболу в зачет Городской спартакиады трудящихся среди коллективов I и II группы.

Играют: 9 декабря в 18.00 – «Энергия-9» – «Чайка», в 18.45 – «Буревестник» – «Сокол».

Стрелковый тир

9 декабря в 16.00 – соревнования по пулевой стрельбе в зачет городской спартакиады трудящихся.

Баскетбол



Первенство Свердловской области среди любителей. Мужчины. II тур. г. Реж. КСК «Россия». 04.12.2010. г. Березовский. КСК «Лидер». 05.12.2010.

Второй тур оказался для баскетболистов Лесного непростым во многих отношениях. О том, как они справились с трудностями, рассказал наставник нашей команды А.С. Котик: «В субботу нам противостоял основной конкурент команда «Реж-Хлеб». Далеко не в собственной площадке. Казалось бы, за режвян было все – сыгранная, не понесшая потерь в межсезонье команда, неистовая зрительская поддержка, некоторая предрасположенность к ним судей. Но встреча показала, что наши ребята выросли и в техническом, и в тактическом отношении. Один из

игроков коллектива – Антон Устьянцев – был в этот день именинником, и товарищи по команде сделали все, чтобы не испортить ему праздник.

Что касается собственно игры... Первые две четверти была в целом равная борьба, но в третьей десяти минутке «Факел» нанес противнику чувствительный урон. В какой-то момент игры наше преимущество выросло до 30 очков. Такой запас позволил варьировать составом, наигрывать новые связки, посмотреть в деле резерв. На площадке побывали все 10 человек, заявленных на матч. А его итог 84:67 (25:23, 17:14, 21:5, 21:25) в пользу «Факела».

Переночевав в Реже, на следующий день мы приехали в Березовский на встречу с клубом ОДМ (Верх-

няя Пышма). Соперник попался упорный, но во второй четверти мы предусмотрительно сделали небольшую гандикап и оставшееся время контролировали игру. От постоянного напряжения у пышминцев не выдержали нервы, и они частенько пытались выяснить отношения, но ребята вели себя хладнокровно и не дали противнику втянуть себя в провокационную заварушку. «Факел» записал на свой счет четвертую победу 79:65 (16:21, 23:13, 26:20, 14:11) в четырех матчах и возглавил турнирную таблицу.

Встречи третьего тура намечены на 15-16 января 2011 года, а местом его проведения станет либо Каменск-Уральский, либо Сухой Лог.

Олег МЕЛКОЗЕРОВ.

Ракурс

Скандал в футбольном семействе

Как сообщает Lenta.ru, Клубы первого и второго дивизионов чемпионата России, входящие в Профессиональную футбольную лигу (ПФЛ), написали письмо президенту России Дмитрию Медведеву и премьер-министру Владимиру Путину. В письме, размещенном на сайте ПФЛ, говорится, что решение Российского футбольного союза (РФС) о переводе чемпионата России на систему «осень – весна» было непродуманным.

В письме утверждается, что в российском футболе возникла «чрезвычайная ситуация». По словам авторов обращения, решение РФС, принятое «в угоду интересам узкой груп-

пы лиц», ставит под угрозу существование футбольных клубов в большинстве регионов России, особенно в Сибири, на Урале и Дальнем Востоке.

Как говорится в письме, из-за перехода на новую систему розыгрыша болельщикам придется «мерзнуть на трибунах поздней осенью и ранней весной». Авторы обращения также отмечают, что в 13 европейских странах, схожих с Россией по климатическим условиям, футбольные чемпионаты проводятся по системе «весна – осень».

Решение о переводе чемпионата России на систему «осень – весна» исполком РФС принял в сентябре 2010 года. Против изменения схе-

мы розыгрыша проголосовал только один член исполкома – президент ПФЛ Николай Толстых.

Переход на систему «осень – весна» планируется осуществить летом 2012 года, а первенство страны сезона-2011/12 будет переходным. Календарь чемпионата России сезона-2011/12 будет принят в конце декабря 2010 года.

Ожидается, что в 2011 году игры чемпионата России, как и в 2010 году, пройдут с марта по ноябрь, однако предполагается, что в дальнейшем сроки проведения чемпионата сдвинутся в сторону уменьшения зимнего перерыва.

Подготовила Н. ВЛАДИМОВА.